

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

## Быстрее закончить уборку картофеля

БОЛЬШАЯ работа проделана в этом картофеле, выходящем из земли вместо 40. Остальные разрезают по барам. В колхозе «Таежник», Свободненского района, из 46 картофеле — овощной базы. Но сразу же с прошлым годом, посевная площадь картофеля выросла на 5570 гектаров. Более двух миллионов центнеров картофеля должны собрать наши колхозы и сельхозтоварищества в этом году. Это крупный шаг к разрешению картофеле — овощной проблемы в Хабаровском крае.

Задача теперь состоит в том, чтобы убрать по-хозяйски этот урожай, лить в достаточном количестве картофеля и овощей рабочим промышленных предприятий, трудающихся северных районов, славных бойцов нашей Красной Армии.

Сроки уборки установлены третьим Пленумом ЦК КПСС (6), подходит к концу, а между тем большая часть картофеля до сих пор остается в земле. Вину тут требуют недопустимые медленные темпы уборочных работ. В решении Амурской области из 14663 гектаров, убрано только 4688 или 31.9 проц. целик паше. Всего по краю план уборки картофеля на 25 сентября выполнен лишь на 30.7 процента.

Особые низородные являются отставанием таких районов, как Бисенский, который выполнил план на 5.2 процента, Серышевский — на 15.2 проц., Заветлинский — на 16.2 проц., Тамбовский — на 18.8 проц. и Хабаровский — на 21.3 проц.

Земельные органы, директоры МТС, секретари райкомов партии и председатели райисполкомов этих районов не на вымогают уборки. Нет никаких оправданий для нетерпимого отставания. Наши земельные органы должны все условия для того, чтобы весь урожай картофеля по единому клубнику по-хозяйски убрать, не допустить гибели его от холода и морозов. Такая медлительность обесценивает неорганизованность, распущенность, отсутствием конкретного руководства уборкой, неумением расставить силы в исполнении машинами. И если бы право, а также земельные органы всех областей и районов, райисполкомы и райкомы партии взялись по настоянию за организацию труда, за расстановку сил в каждом колхозе, то мы не имели бы столь печальные результаты.

Каждому болеющему душой из супиды колхозного урожая должно быть понятно, что сейчас во всем цикле сельскохозяйственных работ самое важное и самое решительное звено — это уборка картофеля и овощей. Вот на этот участок и надо переключить внимание. Надо помочь каждому колхозу расставить людей так, чтобы на колхоз картофеля работали основная масса колхозников. На деле же получается наоборот. В колхозах Хабаровского района только пятая часть колхозников занята на уборке картофеля. Такое же положение в колхозах района имени Лазо.

Многие руководители районов, директоры МТС, местные партийные организации и правления колхозов в последнее время осмыслили борьбу с нарушителями дисциплины в колхозах. После уборки зерновых наступило вредное самоуспокоение. В результате мы имеем начало попыток покорять мощь колхозов, расшатывать колхозную дисциплину. Бригадир колхоза «Декабрист» Куйбышевского района Семёнов в разгар уборки картофеля пошел вместе со своей семьёй конопатить картофель в своем личном огороде. Больше того, он разрешил снять лошадей с колхозной работы и поставил их на вывозку овощей и картофеля с огорода колхозников. В колхозе «Забайкалье», Вяземского района, на конку колхоз-

для каждого колхозника и колхозники, каждого руководителя района и области приложить все усилия, изыскать все средства, чтобы картофель убрать весь без остатка. Одновременно с успешным проведением уборки нужно всемерно ускорить засыпку семян и сажат картофеля на государственные пункты, с тем, чтобы достроить выполнение обязательства колхозов и совхозов перед государством. На вывозке картофеля наряду с автотранспортом должна быть полностью использована живая тяговая сила колхозов и совхозов.

Быстрошайшим завершением уборки без потерь создадим прочную базу для завоевания в 1940 году высокого стояния колхозного урожая картофеля и овощей.

**ОБЕД У ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВИАРКОМА СССР И НАРОДНОГО КОМИССАРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ТОВ. В. М. МОЛОТОВА**  
**В Честь Министра Иностранных Дел Германии**  
**Г-на Иоахима фон-Риббентропа**

28 сентября с. г. Председатель Совета Народных Комиссаров СССР и Народный Комиссар Иностранных Дел тов. В. М. Молотов дал обед в честь Министра Иностранных Дел Германии г-на Иоахима фон-Риббентропа. На обеде присутствовали сопровождающие г. Министра г. Форстер, г. Гаус, г. Штурре, г. Борр, г. Гензе, г. фон-Галем, г. Шульце, г. Штейбнбекс.

На составе германского посольства в Москве присутствовали граф фон дер Шуленбург, г. фон Типпельсих, генерал-лейтенант Бернхардин, г. Гиммер.

На составе германского посольства в Москве присутствовали граф фон дер Шуленбург, г. фон Типпельсих, генерал-лейтенант Бернхардин, г. Гиммер.

## О ЗАКЛЮЧЕНИИ ПАКТА О ВЗАИМОПОМОЩИ И ТОРГОВОГО СОГЛАШЕНИЯ МЕЖДУ СССР И ЭСТОНСКОЙ РЕСПУБЛИКОЙ

ОГРН  
ХАБАРОВСКОГО  
КРАЙНОМА ВНПО  
И ОРГКОМИТЕТ  
ПРЕЗИДИУМА  
БЕЗОПАСНОГО  
СОВЕТА РСФСР  
ПО ХАБАРОВСКОМУ  
КРАЮ

МОСКВА, 28 СЕНТЯБРЯ 1939 ГОДА  
ГЕРМАНСКОМУ МИНИСТРУ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ  
ГОСПОДИНО ИОАХИМУ ФОН-РИББЕНТРОП

В наст. времена в Москве

Господин Министр,

Ссылаясь на наши переговоры, мы имеем честь подтвердить Вам, что Правительство СССР на основании и в духе достигнутого нами общего политического соглашения исполнено всем намерением развить экономические отношения и товарооборот между СССР и Германией. С этой целью обе стороны будут составлена экономическая программа, согласно которой Советский Союз будет доставлять Германии сырье, которое Германия в свою очередь будет компенсировать промышленными поставками, производимыми в течение продолжительного времени. При этом обе стороны построят эту экономическую программу, таким образом, чтобы германо-советский товарооборот по своим разным словам достичь высшего объема, достигнутого в прошлом.

Оба правительства будут немедленно необходимые распоряжения о проведении вышеуказанных мер и позаботятся о том, чтобы переговоры можно было скверначь начаться и были завершены до конца.

Примите, господин Министр, повторное уверение в совершеннейшем моем уважении.

В. МОЛОТОВ.

## Оперативная сводка Генерального Штаба РККА

28 СЕНТЯБРЯ 1939 ГОДА.

Части Красной Армии, проходящая привычение к демаршальной линии, в течение 28 сентября вышли на линию: Граево, Чимев (юго-западнее Малышина 20 км.), Манжече, Креинец (юго-западнее от г. Люблина 12 км.), Шебрешин, Малыши (северо-западнее Любачева 15 км.), Перемышль, Устреминник (юго-западнее Перемышля 40 км.).

Процессия операции по ликвидации остатков польских войск в Западной Белоруссии и в Западной Украине, части Красной Армии разгромили и взяли в плен 5 кав. полков с 15 артиллерийскими орудиями в районе Иваничевичи, а кроме того, ликвидировали отдельные группы польских частей.

## Боевые эпизоды

1. ЧЕТВЕРЬ СМЕЛЫХ  
Из них четверо мужественные смелые сыны социалистической родины, — командир пулемета Яриев, прапорщик Сафонов, Бобер и взягавший эту небольшую группу лейтенант Лубковский. Они получили заложника: пойти в разведку при неизвестные данные о расположении врага.

2. ЧАСТЬ БРАСТОВИЦЫ  
Этакая часть, вспомина боевые заложники, оставила гору. Взрывы начались в развале. Через некоторое время команда получила первое ранение.

На окраине леса скопление группных сил противника с обозами. Вступило в бой.

Ночью тишину нарушила пущенная стрельба. Противник упорно сопротивлялся, но мужественные разведчики пронесли вражескую группу в окружение. Вместе с пленными были задержаны 200 винтовок, 8 тысяч патронов, 2 ручных пулемета и 1 станковый, разбросанные в кухне.

3. ОТВАГА БОИЦА  
Этакий бой, вспомина боевые заложники, оставил гору. Взрывы начались в развале. Через некоторое время команда получила первое ранение.

На окраине леса скопление группных сил противника с обозами. Вступило в бой.

Ночью тишину нарушила пущенная стрельба. Противник упорно сопротивлялся, но мужественные разведчики пронесли вражескую группу в окружение.

Во время боя польские обозы скрылись в лесу. С ними встретился красноармеец Дмитрий Лух.

Направляясь в свою часть, он услыхал гулоты. Красноармеец залег в кустах и подготовился к бою. Сбора показался обоз противника.

— Ни с места! — громко закричал Лух. — Руки вверх!  
Он выстрелил. Пистолетные патроны слышались.

— Предлагаю сдать оружие.  
Восемь патронов поспешно испортили прицел красноармейца.

— Нехотя ехали пленные, — рассказал потом Лух. — Они между собой о чём-то говорили, очевидно, готовились к побегу. Но я их хорошо охранял. Пленных Лух доставил в штаб.

ЗАПАДНАЯ УКРАИНА. 28 сентября. (ТАСС).  
На пограничной полеводной долине вблизи р. Нара встала опасность.

## НАПАДЕНИЕ НЕИЗВЕСТНОЙ ПОДВОДНОЙ ЛОДКИ НА СОВЕТСКИЙ ПАРОХОД «ЛИОНЕР»

ЛЕНИНГРАД, 28 сентября. (ТАСС). Вынужден выброситься на камни в районе Банки «Вагрина». К месту погибшего парохода «Лионер» в Таврии были 2 часы ночи при входе в Нарский залив он был атакован спасательными партиями. Команда парохода погибла на водной лодке в борту ротозах находились все опасности.

Сегодня погиб пароход. Капитан Соловьев погиб в драке СССР в Таврии. Погиб пароход в Таврии.

Согласно изданному в Таврии телеграмме в Таврии погиб пароход в Таврии.

ТОВ. ФИЛИМОНОВ ВРУЧИЛ ШАХУ ВЕРИТЕЛЬНЫЕ ГРАМОТЫ  
ТЕГЕРАН, 28 сентября. (ТАСС). Праве товарищ Филимонов вручил шаху верительные грамоты.

Вчера в торжественной обстановке шаху верительные грамоты. Полномочный представитель СССР в Тегеране вручил шаху верительные грамоты.

## ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

ПРЕСЛЕДОВАНИЕ ФРАНЦУЗСКОЙ КОМПАРТИИ  
ПАРИЖ, 28 сентября. (ТАСС). К тому, как власти поступают с инструкциями, заявленными профсоюзами, коммунистами. Некоторые департаменты парламента и правительства предполагают, что правительство потребует от парламента вынесения специального решения о лишении коммунистов депутатских прав.

## Заявление Советского и Германского Правительств от 28 сентября 1939 года

После того, как Германское Правительство и Правительство СССР подписали сего дня договор о дружбе и границе между СССР и Германией, возникли некоторые вопросы, возникшие в результате распада Польского государства, чтобы возможно скорее достичь этой цели. Если, однако, эти условия обеих Правительств останутся безуспешными, то таким образом будет установлен факт, что Англия и Франция несут ответственность за продолжение войны, причем в случае продолжения войны Правительство Германии в СССР будет консультироваться друг с другом неофициальными методами.

За Германское Правительство  
И. РИББЕНТРОП.

В. МОЛОТОВ.

28 сентября 1939 года.





